Seconde

MATHEMATIQUES

QCM de géométrie sans repere

Exercice 1

Cocher la ou les réponses correctes.
Sur cette figure, O est est le centre du cercle.

1. Le triangle ABC est :
O rectangle [ isocele [ équilatéral
2. Le rayon du cercle circonscrit au triangle ABC est :
U] environ 2,8 04 U environ 5,7

3. Pour le triangle ABC, la droite (OA) est :

O une médiane [ une hauteur [ une médiatrice

4. Un losange est :

[J un parallélogramme.

[J un parallélogramme avec un angle droit.

O un parallélogramme avec deux cotés consécutifs de méme longueur.

@

5.0 ABCD est un losange.
O AB =5.
O L’aire de ABC'D est 24.
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Exercice 2

Cocher la bonne réponse.

Questions Réponses
. , Oov
1. On peut construire un carré ABCD tel que
AB =4 et BD = 6. 0
. s Oov
2. Un triangle dont les cotés mesurent 3; 5 et v/8
est un triangle rectangle. OF
3. Dans un triangle ABC, I est le milieu de [AB] et OV
J celui de [AC] de fagon que IJ =5 cm. La
longueur AC mesure 7 cm. 0OF
On augmente le c6té d’un carré de co6té a de 1 cm.
Oov
4. Son périmetre augmente de 4 cm.
OF
Oov
5. Son aire augmente de 2a + 1 cm?.
OF
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